

株 主 各 位

東京都千代田区二番町 8 番地 8
株式会社セブン&アイ・ホールディングス
代表取締役社長 井 阪 隆 一

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第 12 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、
ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第 12 回定時株主総会招集ご通知」31 ページ

(9) 従業員の状況（平成 29 年 2 月 28 日現在）

①企業集団の従業員の状況

2. 訂正内容（訂正箇所に下線を付しております。）

【訂正前】

(9) 従業員の状況（平成29年 2 月28日現在）

① 企業集団の従業員の状況

事業部門	従業員数	前年度末比増減
コンビニエンスストア事業	25,421名	1,260名（増）
スーパーストア事業	17,104名	421名（減）
百貨店事業	6,131名	77名（減）
フードサービス事業	1,387名	29名（減）
金融関連事業	1,550名	18名（減）
通信販売事業	1,173名	108名（減）
その他の事業	1,371名	82名（増）
全社（共通）	575名	30名（増）
合計	54,712名	719名（増）

(注) 1. 従業員数は就業人員数（当社グループから当社グループ外への出向者を除き、当社グループ外から当社グループへの出向者を含む）であります。

2. 上記従業員数のほかにパートタイマー86,490名（月間163時間換算による月平均人数）を雇用しております。

3. 「全社（共通）」は当社の従業員数であります。

【訂正後】

(9) 従業員の状況（平成29年2月28日現在）

① 企業集団の従業員の状況

事業部門	従業員数	前年度末比増減
コンビニエンスストア事業	25,421名	1,260名（増）
スーパーストア事業	17,104名	421名（減）
百貨店事業	5,867名	341名（減）
フードサービス事業	1,387名	29名（減）
金融関連事業	1,550名	18名（減）
通信販売事業	1,173名	108名（減）
その他の事業	1,371名	82名（増）
全社（共通）	575名	30名（増）
合計	54,448名	455名（増）

- (注) 1. 従業員数は就業人員数（当社グループから当社グループ外への出向者を除き、当社グループ外から当社グループへの出向者を含む）であります。
2. 上記従業員数のほかにパートタイマー86,490名（月間163時間換算による月平均人数）を雇用しております。
3. 「全社（共通）」は当社の従業員数であります。

以上